

## Аналитический обзор рынка Forex за 30 июля - 2008-07-30 10:53:40

После значительного роста американского доллара во вторник середина недели прошла для большинства валютных пар без особых изменений. Утром конкуренты доллара постепенно корректировались, возвращая часть потерь, понесенных накануне. Лучше всего это получалось у японской иены, которой помогали покупки со стороны японских экспортеров. Евровалюты также укрепились относительно доллара, несмотря на негативный индекс уверенности в экономической сфере Еврозоны, который снизился с 94.9 в предыдущем месяце до 89.5 вместо прогнозируемого снижения до 93.0. Это привело единую валюту к уровню 1.5615, а иена выросла до 107.70 в паре с американцем.

Тем не менее, данные по Соединенным Штатам и в среду были полностью на стороне доллара США. Релиз показателей количества новых рабочих мест в частном секторе США от компании ADP показал увеличение численности рабочих мест на 9 000, вместо предполагавшегося снижения на 60 тысяч рабочих мест. Подобные данные подтолкнули валюту США к отметке 1.5521 в паре с евро, японская иена снизилась до 108.30 иен за доллар, а британский фунт упал к 1.9750. Но задержаться у достигнутых уровней доллару не удалось. Резкий рост цен на нефть вернул доллар к уровням открытия дня. Котировки нефтяных фьючерсов в среду вновь достигли отметки 126 долларов за баррель, чему способствовало неожиданное сокращение запасов топлива в США.

Прогноз на четверг, 31 июля

В четверг будут опубликованы одни из самых ожидаемых в данное время данных, которые вероятнее всего станут направляющим вектором в дальнейшем движении валютных пар в среднесрочной перспективе. Ожидается что рост ВВП США за II квартал текущего года составит 2.3%, после роста на 1% в прошлом квартале, что, безусловно, окажет давление на оппонентов американского доллара. Вместе с этим в среду будет опубликован ряд немаловажных европейских данных, таких, как уровень безработицы и оценка инфляции Еврозоны за июль. Предполагаемый диапазон движения пары евро/доллар в четверг 1.5480-1.5620, доллар/иена, вероятнее всего, продолжит свое движение к отметке 108.60, а британский фунт останется между 1.9750 и 1.9860.

Трифонов Алексей, начальник отдела дилинга ГК "Форекс Клуб"

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [kraasyar.babr@gmail.com](mailto:kraasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)